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Dva a púl roku 
s vojáky

První tři měsíce očistec
Rozhovor s předsedou Vojenského výboru NATO 
armádním generálem Petrem Pavlem

Drilltest
Ukázka dovedností a souhry čestných jednotek

Bez projektu to nejde
Geodeti a ženisté z Univerzity obrany na největším 
společném cvičení prokazují své schopnosti 
pn stavbě mostních provizorií

Volareza pomáhá zdravotně postiženým
O péči, kterou poskytují Vojenská a lázeňská 
rekreační zařízení
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К  I  a konci července to bylo dva a půl 
l \  I roku, co jsem se stal ministrem obra

l i  ny. Za tu dobu jsem navštívil tři desít
ky posádek a útvarů po celé České republice 
a mluvil se stovkami příslušníků Armády ČR 
od těch nejnižších až po nejvyšší hodnos
ti. Vyslechl jsem informace o každodenní 
službě a úkolech, které plníte, ale i osobní 
příběhy vás, vojáků či občanských a státních 
zaměstnanců.

Být ministrem je náročné a často nevděč
né. Ať se snažíte sebevíc, najdou se lidé, 
kteří se s velikou chutí snaží zbořit to, co jste 
se svými lidmi dlouhé měsíce budoval. V ta
kových chvílích si vždy vzpomenu na vás. 
Většinu roku trávíte mimo domov, vaše ro
diny se s vámi stěhují z místa na místo nebo 
vídají pouze o víkendech, a když jste na misi 
v zahraničí, denně se bojí o váš život. A přes 
to všechno z vyprávění většiny z vás vždy 
cítím odhodlání a spokojenost z práce, která 
vás naplňuje.

V tomto čísle A reportu najdete na strán
kách 22 a 23 dvoustranu s místy na mapě, 
která jsem navštívil, a fotografiemi ze se
tkání s vámi. Berte to jako poděkování vám 
všem, kteří sloužíte vlasti a rozhodli jste se 
bránit to, co je vám nejdražší. Ujišťuji vás, 
že v návštěvách posádek budu dále pokra
čovat. Ať už půjde o těch několik málo míst, 
kam jsem se ještě nedostal, nebo o útvary, 
kam se budu rád vracet.

Děkuji vám za každodenní službu ve pro
spěch České republiky. Za všechny občany 
naší krásné země i za sebe, kterému denně 
dáváte chuť a energii do života i do další 
práce.
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